

国务院:对美国500亿美元进口商品加征关税

新华社消息 2018年6月15日,美国政府发布了加征关税的商品清单,将对从中国进口的约500亿美元商品加征25%的关税,

其中对约340亿美元商品自2018年7月6日起实施加征关税措施,同时对约160亿美元商品加征关税开始征求公众意见。美方这一措施

违反了世界贸易组织相关规则,有悖于中美双方经贸磋商已达成的共识,严重侵犯我方合法权益,损害我国国家和人民的利益。

根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,经国务院批准,国务

院关税税则委员会发布公告决定,对原产于美国的659项约500亿美元进口商品加征25%的关税,其中对农产品、汽车、水产品等

545项约340亿美元商品自2018年7月6日起实施加征关税,对其余商品加征关税的实施时间另行公告。
(韩洁)



打造故宫角楼模型

6月18日,李长久在位于河北省大城县的京华木作红木家具厂保养故宫角楼模型。

河北省大城县京华木作工艺团队的李长久带领同事,以檀香紫檀为原料,建成了1:16故宫角楼模型。李长久和同事们耗时1年多,打磨数万个零件,榫卯结构连接,用匠心传承中华传统文化。

摄影/新华社记者 邢广利

中央环保督察“回头看”已问责630人

新华社消息 第一批中央环境保护督察“回头看”6个督察组于5月30日~6月7日陆续对河北、内蒙古、黑龙江、江苏、江西、河南、广东、广西、云南、宁夏等省(区)实施督察进驻。截至6月14日,被督察地区已问责630人。

督察组通报,截至6月14日20时,6个中央环保督察组共收到群众举报12817件,受理有效举报10608件,经梳理合并重复举报,累计向被督察地区交办转办9995件。各被督察地区已完成查处3206件,其中立案处

罚641家,罚款5807万元;立案侦查75件,拘留58人;约谈365人,问责630人。督察组有关负责人表示,通过边督边改,解决一批群众身边生态环境问题,增强了人民群众的获得感。

截至6月15日,6个督

察组均完成第一阶段省级层面督察任务,共计与126名领导干部进行个别谈话,其中省级领导50人,部门和地市主要负责人76人;累计走访问询省级有关部门和单位100个,调阅资料3.5万余份。(高敬)

中央军委印发《传承红色基因实施纲要》

新华社消息 中央军委日前印发《传承红色基因实施纲要》。《纲要》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党的十九大精神和习近平强军思想,明确了传承红色基因的指导思想和基

本原则、着力重点和主要工作,是新时代传承红色基因、弘扬优良传统的重要指导性文件。

《纲要》指出,大力传承红色基因,是新时代政治建军的战略任务和基础工程,对于激励官兵铭记

历史、不忘初心、牢记使命、不懈奋斗,奋力实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,具有重要意义。

《纲要》明确,传承红色基因要着力锻造维护核心、听党指挥的绝对忠诚,

坚定社会主义、共产主义的理想信念,强化勇于改革、敢于突破的创新意识,培育一不怕苦、二不怕死的战斗精神,严明高度自觉、令行禁止的革命纪律,巩固爱民为民、军民团结的特有优势。

《上海合作组织宪章》在京首发

新华社消息 《上海合作组织宪章》全球首发式暨上海合作组织成立17周年纪念活动6月15日在京举行。

据介绍,《上海合作组织宪章》是在2002年6月上

合组织成员国在圣彼得堡举行第二次峰会时,由6国元首共同签署,是上合组织的纲领性文件。上合组织新成员印度和巴基斯坦加入后,为搭建更为广泛的交流平台,上合组织秘

书处与中国外文局联合策划,新星出版社以汉、俄、英3种语言正式出版《上海合作组织宪章》,面向全球发布。这也是《上海合作组织宪章》首次以3种语言正式出版,因而

具有重要的历史意义和文献价值。

首发式上,主办方还举办了赠书仪式,将《上海合作组织宪章》赠送给上合组织成员国的学生代表。(温馨)

我国要全面启动5G产业

《人民日报》消息 记者日前从中国信息通信研究院、中国移动、大唐电信集团联合召开的国家工程实验室会议上了解到:随着完整版5G标准正式出台,我国5G产业将全面启动,测试、研发和试验也将全方位展开,进而为2020年5G的规模商用提供支撑。

据了解,依托中国信息通信研究院、中国移动和大唐电信集团成立的3个国家工程实验室是我国移动通信技术创新发展的核心载体和重要支撑单位,在推动我国移动通信技术不断突破方面发挥了重要作用。5G独立组网第一个标准版本发布,标志着5G技术标准的确立和产业化进程的加速。未来,3个国家工程实验室将依托积累的自主核心技术,促进5G演进技术标准及测试规范制定、设备研发及自主创新产业链建设,推广网络部署运营、物联网和车联网等行业应用,为推动我国无线移动通信技术与产业的进步、建设网络强国、带动国民经济的转型升级做出重要贡献。(谷业凯)

◎ 社会广角

湖南两交警“碰瓷”执法被停职

《法制晚报》消息 近日,网上流传一段“湖南衡阳交警疑似碰瓷执法”的视频,引起舆论高度关注。

6月15日,湖南衡阳市公安局通报“交警碰瓷执法”事件。经调查,6月13日,指导员凌某平带领3名辅警维持交通秩序时,一退休民警驾车离开排队队伍、不服从指挥,与执勤人员发生争执后欲驶离,辅警常某平未与车辆接触而倒地,行为不当,对辅警常某平及指导员凌某平停职调查。(辰光)

云南一直升机执行救援任务坠毁 3人遇难

《新京报》消息 记者从云南省相关部门获悉,6月16日,云南一架直升机在执行应急救援飞行任务时坠毁,3名机组人员全部遇难。

一工作人员称,6月16日上午,云南凤翔通用航空公司一架直升机,执行由昆明市第一人民医院(甘美医院)飞往安宁市人民医院应急救援飞行任务过程中,在西山区碧鸡街道办事处富善社区老青山垭口坠毁,3名机组人员全部遇难,机上当时没有患者。目前,昆明市与民航云南监管局、省安监、公安、卫计等部门等合力抓紧事故调查和善后等相关工作。(张彤)

警方通报:昆明“失联女演员”已遇害

《新京报》消息 6月15日,一湘籍青年女演员张遇晴在云南艺术学院校园内失联引发关注。16日晚间,昆明呈贡新区管委会发布通报称,已找到张遇晴尸体,凶手为学校内一理发店老板黄某昆,其供述称因纠纷引发冲突故意杀人。

6月15日晚间,张遇晴未婚夫赵先生在朋友圈及昆明同城媒体发布寻人消息,称其未婚妻张遇晴于15日下午在云南艺术学院校园内失联。

目前,案件正在由呈贡公安分局加紧侦办中。(张彤)